

# 学生背着饮料挨个宿舍推销

赞成者:锻炼了能力 拍砖族:有人趁机“顺”手机

本报4月14日讯(见习记者

马晓鹏) 德州学院生源增加,为腾宿舍,学生公寓的小卖部不得不撤销,一些学生近期利用晚上时间背一些食品、饮料到各个宿舍去推销。德州学院学生处的工作人员表示,这种行为是违反《学生管理手册》的,应予以禁止。

在去年春节之前,德州学院很多公寓楼一楼都留有一间宿

舍作为小卖部,销售一些学生日常所需商品,但春节过后发现这些小卖部都关门了。

“今年德州学院将送走3800名毕业生,而要招进来约5500名新生,学生宿舍就有点紧张了,因此需要把用作小卖部的宿舍腾出来给学生住。”德州学院公寓科的齐良华科长说。

公寓没了小卖部,学生们晚上想买东西吃的话就不再像之

前那么方便了。有一些学生看到这个商机之后,就在晚上10点左右背一些食品、饮料到各个宿舍去推销。机电系的学生小王就是食品推销阵营的一分子。小王说,“能挣一部分生活费,并且还锻炼了我的推销能力。”

齐良华科长介绍,“学生到宿舍去推销东西,这种行为是违反德州学院《学生管理手册》的,应予以禁止。”“有些学

生的自制能力差,在进宿舍推销的时候如果看到哪个宿舍没人,就顺手把桌子上的手机、钱包之类值钱的东西拿走。很多学生向学校反映过这种情况。”齐科长说。

记者随机采访了一些德州学院的学生,采访后发现大部分学生不赞成进宿舍推销这种行为。“我的钱包有天晚上就在宿舍丢了,有同学看见那天晚

上有推销东西的进过我们宿舍。”物理系学生李凯(化名)告诉记者。

德州学院宣传部的张部长表示,“学校提供了一些勤工俭学的岗位,对贫困大学生还会有助,学生们还可以利用课余时间到社会上做一些兼职。这些都可以解决学生一部分生活费问题,没必要非得到宿舍去推销东西挣钱。”



孩子,  
太危险了!

4月14日,在德州一小区里,一处写着“器械已坏,禁止爬玩”警示牌的娱乐器械上爬满了孩子,让人不禁捏一把汗。

本报记者 苏超 摄影报道